Questions and Answers

CITY OF

Tacoma City of Tacoma

RFP Specification No. TW23-0053F
Water Treatment Residual Cake Hauling

All interested parties had the opportunity to submit questions in writing by email to Brandon
Snow, Senior Buyer by 3:00 PM PST, May 24, 2023. The answers to the questions received are
provided below and posted to the City’s website at www.TacomaPurchasing.org: Navigate to
Current Contracting Opportunities / Services Solicitations, and then click Questions and
Answers for this Specification. This information IS NOT considered an addendum. Respondents
should consider this information when submitting their proposals.

Question 1. Will this contract begin next year?

Answer 1: The hauling services contract start dates will be negotiated between Tacoma
Water and the selected Primary and Backup haulers.
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